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P O K Y N 
pro užívání digitálního elektronického vrátného s tlačítkovými moduly  

(dále jen DEV-TM), 

a domácích digitálních telefonů (Dále jen DDT) systému ALCAD 

 
Popis nainstalovaného systému ALCAD: 

 

Při vstupu do budovy je umístěn vstupní panel(DEV-TM) sestávající z tlačítkového modulu 

(tlačítka + vizitková okna pro jednotlivé uživatele), hlasového modulu a tlačítka pro podsvícení 

vizitkových oken se jmenovkami. Toto tlačítko je opatřeno kontrolkou, která signalizuje, že systém                 

je aktivní. Pokud kontrolka svítí, je systém aktivní. Pokud nesvítí systém není v provozu. 

Trojúhelníková značka s kontrolkou (umístěná vedle tlačítka pro podsvícení jmenovek vlevo) 
při přerušovaném blikání signalizuje otvírání vchodových dveří. 

Každý uživatel má namontovaný domácí digitální telefon (DDT), který sestává ze základny               

se dvěma namontovanými zvonky s rozličnými tóny zvonění (pro rozlišení zvonění ze vstupního 

panelu DEV-TM, tj. u vchodu do budovy a zvonění z tlačítka za dveřmi bytu), tlačítka pro otevření 

vchodových dveří a sluchátko s mikrofonem.  

 

Použití systému: 

 
Před vstupem do budovy návštěvník zmáčkne na vstupním panelu (DEV-TM) příslušné 

tlačítko navštíveného ( v noci lze pro orientaci tlačítkem pro podsvícení vizitek osvítit vizitková okna). 

Navštívený zvedne sluchátko a tím potvrdí příjem volání. Do 30 vteřin od zazvonění a zvednutí 

sluchátka je čas pro odpověď. Do 60 vteřin je čas potřebný pro komunikaci a otevření vchodových 

dveří. Po tomto časovém limitu bude spojení přerušeno. Během spojení jsou ostatní vstupní tlačítka               

a DDT neaktivní. V případě přerušení zmeškáním potřebných časů ke spojení návštěvníka 

s uživatelem se celý proces zopakuje. Otevření vstupních dveří se provede stisknutím tlačítka 

umístěném na základně DDT. Otvírání vstupních dveří signalizuje přerušovaný tón se současným 

blikáním šipky na vstupním panelu DEV – TM. Je-li sluchátko telefonu v bytě vyvěšené, nebo není 

připojen telefon na dané tlačítko na vstupním panelu, bude vstupní panel vydávat přerušovaný tón. 

 

Důležitá upozornění pro uživatele: 

 

Uživatelům se zakazuje: 

- manipulovat s DDT jakýmkoliv nežádoucím a neodborným způsobem; 

- demontovat DDT; 

- nahrazovat namontovaný DDT jinými aparáty a přídavnými zařízeními; 

- svévolně rozšiřovat zvonění v bytové jednotce; 

- je zakázáno nalepování nových jmenovek na povrch vizitkových sklíček na vstupním panelu 
DEV- TM (jsou z plastické hmoty) protože se tímto poškozuje čitelnost původních zabudovaných 

jmenovek. Pokud chce uživatel změnit jmenovku je nutno o tuto změnu požádat Výbor SVJ, který 

ji zajistí; 

- je zakázáno nalepování na volné plochy vstupního panelu DEV-TM jakékoliv reklamy, vzkazy 

apod. Poškozuje se tím povrchová ochrana tohoto panelu.  

 

Dílo je v záruční lhůtě 5 roků.V případě jakékoliv poruchy je nutno poruchu nahlásit 

Výboru SVJ a vyčkat do vyřešení problému. 
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